

证券代码：300002

证券简称：神州泰岳

北京神州泰岳软件股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-006

<p>投资者关系活动类别</p>	<p> <input type="checkbox"/> 特定对象调研                      <input type="checkbox"/> 分析师会议  <input type="checkbox"/> 媒体采访                              <input type="checkbox"/> 业绩说明会  <input type="checkbox"/> 新闻发布会                          <input type="checkbox"/> 路演活动  <input type="checkbox"/> 现场参观  <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>  电话会议  </u> </p>
<p>参与单位名称及人员姓名</p>	<p>安联保险、百年保险资产管理、博润银泰投资管理、点石汇鑫投资管理、枫瑞私募基金、北京国际信托、北京人寿保险、永瑞私募基金、博道基金、博时基金、财通基金、财信证券、德邦证券、东北证券、东方财富证券、东吴证券、方正证券、格林基金、歌斐诺宝(上海)资产管理、耕霖(上海)投资管理、工银理财、光大保德信基金、东晟私募证券投资基金、正圆私募基金、广发证券、国海证券、国金证券、国联证券、国盛证券、国泰君安证券、国投证券、国元证券、君阳私募基金、宽行私募基金、新物种私募基金、杭银理财、恒安标准养老保险、泓德基金、华宝证券、华创证券、华福证券、华泰保兴基金、华泰证券、华夏财富创新投资管理、华源证券、汇安基金、汇丰前海证券、江海证券、杜兹投资管理、九泰基金、开源证券、凯石基金、民生证券、南华基金、南京证券、诺安基金、鹏华基金、平安银行、朋元资产管理、波克私募基金、顶天投资、嘉世私募基金、名禹资产、朴信投资管理、申银万国证券、欣歌投资管理、红方私募证券基金、旭鑫资产管理、中天汇富基金、太平洋证券、西部证券、西南证券、相聚资本、湘财基金、信达证券、银华基金、长安基金、长城证券、长江养老保险、长江证券、长盛基金、浩坤昇发资产管理、浙商证券、中国国际金融、中海基金、中航证券、中泰证券、中信建投证券、中信证券、中银国际证券、中邮创业基金等</p>
<p>时间</p>	<p>2024年10月29日</p>
<p>地点</p>	<p>线上</p>

<p>上市公司接待人员姓名</p>	<p>董事会秘书：张开彦先生</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p><b>一、公司 2024 年三季度经营情况介绍</b></p> <p>前三季度，公司总营收 45.14 亿元，同比增长 11.42%；归母净利润 10.94 亿元，同比增长 94.33%，超 2023 全年 23%。第三季度，公司归母净利润 4.63 亿元，同比增长 191.43%，环比增长 37.72%。第三季度，依然延续了年初以来较好的经营情况，也是泰岳有史以来，年内业绩第一次达到十亿元规模。</p> <p><b>二、问答交流</b></p> <p><b>1、公司新游戏何时上线？谢谢。</b></p> <p>公司的两款新 SLG 游戏预计在年底上线。目前正在按计划进行测试和优化工作，上线前的发行工作也在准备当中。新游戏不仅承续了公司在出海 SLG 赛道里长期沉淀的能力，也在具体的题材和玩法上，做了很多“微创新”，我们对这两款新游戏抱有较大信心。</p> <p><b>2、预计公司第四季度业务发展情况如何？谢谢。</b></p> <p>从游戏业务线看，上线超 6 年的《Age of Origins》和上线超 8 年的《War and Order》的流水，前三季度持续保持相对稳定的流水表现；我们相信这两款产品在四季度会继续有稳健的表现。同时，公司的软件业务存在季节性波动，四季度是确认收入的高峰季。因此，整个四季度的经营情况，应该还是相对乐观的。</p> <p><b>3、公司会尝试非 SLG 游戏的研发吗？谢谢。</b></p> <p>公司虽然专注于 SLG 游戏的研发与运营，但也会尝试非 SLG 游戏的研发。这几年，SLG 的主流厂商越来越重视通过玩法的融合吸引泛用户，我们的产品已经融合了塔防、射击、</p>

	<p>模拟经营等多种玩法，在非 SLG 游戏的研发中，我们也会继续秉承“工程化创新”的理念，将我们在 SLG 游戏领域沉淀的玩法创新、美术制作等能力复用到非 SLG 领域，我们已经有数款创新类产品处于研发的中后期，希望能够给玩家带来全新的体验。</p> <p><b>4、公司如何看待近期资本市场的并购热潮？谢谢。</b></p> <p>首先，就并购能力来说，泰岳是 A 股较少的跨界并购游戏业务并成功运营且不断创造业绩记录的上市公司。这充分说明了泰岳的并购整合能力，也体现了泰岳优秀的公司治理水平、科学的绩效考核制度、团结向上的企业文化。我相信，这样的能力，将有效的提高泰岳未来并购整合的成功率。</p> <p>对外并购和内部成长，都是企业拓展业务边界的有效手段。最近几年，公司一方面基于未来发展的考虑，在看一些外部的项目。同时，公司一直积极培育新的业务线，也已经取得了一些成绩。比如云业务线，定位于“为中国企业出海提供云业务”，目前已经是亚马逊云科技核心级合作伙伴；比如刚刚获得“中国电科院科学技术进步一等奖”的泰岳天成，是一家服务于电网数字化转型的高新技术企业，也是我们内部孵化的项目。</p>
附件清单	无
日期	2024 年 10 月 29 日